オレンジハートフォトコンテスト2025
【募集要項】

１，募集作品
オレンジ色の入った写真
＜例＞
・夕焼けや紅葉などの景色
・オレンジ色の花や食べ物　等

２，賞品
　オレンジ大賞　1本　商品券5万円
　ハート賞　1本　商品券3万円
　Z世代賞　1本　商品券3万円
　各団体賞　　5本　景品（2万円相当）
（福井県・福井市・福井東ロータリークラブ・認知症の人と家族の会・RUN伴福井実行委員会）

３，実施期間　
　令和7年6月1日（日）～令和7年8月20日（水）

４，応募方法
 ①メール
　　　orangeheart291@gmail.com
　　①氏名②連絡先③作品名④撮影年月⑤撮影場所　を記載し写真を添付してください。
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　②Googleフォーム（Googleアカウントをお持ちの方）
　　下記のリンクから応募フォームにアクセスしてください
　　https://forms.gle/j2yzcX7au8G7VCcL8
③Instagram
· オレンジハート フォトコンテスト公式アカウント（@orangeheart291）をフォロー。
· フォトコンテスト期間中にハッシュタグ「♯オレンジハートフォトコン2025」と
①作品名②撮影年月③撮影場所をつけて投稿してください。

５，注意事項
①主催と免責事項
・本コンテストは、Instagramが支援、承認、運営するものではありません。
・本コンテストに参加または受賞したことに起因するいかなる損失、負債、被害、費用その他の申し立てについて、実行委員会は一切の責任を負いません。
②応募資格
・本コンテストへの応募資格は、県内在住者に限ります。
・Instagramからの応募の場合、公開アカウントを持つInstagramユーザーに限ります。
非公開アカウントからの応募は無効です。また、参加者は、Instagramの利用規約を遵守するものとします。
③応募写真の条件
・応募写真は、応募者自身が撮影したものであることが条件です。
・被写体となる人物の了解を得て撮影してください。肖像権や著作権等、権利侵害があった場合、　　実行委員会は一切責任を負いません。
・他のフォトコンテストや展覧会等に応募または使用したことのない未発表の写真に限ります。
・軽微な修正（トリミング、色調補正等）は可とします。組み写真、合成等、著しい加工を施した写真、演出された写真（写真の中の一部を消す、無かったものを追加する等）の応募はご遠慮ください。
・高校生以下の⽅は、保護者の同意を得たうえでご応募ください。
・撮影時期は問いません。
④応募形式
・応募はデジタルカメラまたはスマートフォンで撮影した画像データまたはスキャニングされた画像データ（JPEG形式のみ）に限ります。　※写真1枚のサイズは、3MB以下を推奨
・応募期間中は何作品でもご応募可能ですが、入選はお一人さま1作品とさせていただきます。
・本コンテストに応募する際に必要な通信料等の費用については、応募者の負担とします。
⑤受賞通知とデータ提出
・メール、Googleフォームからのご応募の場合、メールで通知します。Instagramからのご応募の場合、オレンジハート フォトコンテスト公式アカウントからダイレクトメッセージにてご連絡します。
・連絡後5日以内に返信がない場合、受賞が無効となります。
・受賞内定のご連絡時に指定されたデータを提出してください。
⑥受賞作品
・受賞者の氏名またはペンネーム、住所（市区町村まで）、年齢を公表します。
・受賞作品は認知症の理解普及啓発を目的に、県内で展示予定です。
・作品の著作権は応募者に帰属しますが、使用権は主催者に属します。実行委員会または実行委員会が認める第三者は、必要に応じて、応募作品をトリミング等、補正し、HP、Instagram、広報誌、イベント等、各種広報活動で利用できるものとし、応募者はその旨同意したものとみなします。
⑦応募無効となる場合
以下のいずれかに該当または該当するおそれがある場合、応募は無効となります。
・投稿に指定のハッシュタグが付けられていない場合
・非公開アカウントからの投稿
・審査確定前に投稿が削除された場合
・第三者の著作権、肖像権、その他権利を侵害する作品
・公序良俗に反する作品
・立入禁止・撮影禁止場所で撮影した作品
・他の個人や団体を中傷したり、プライバシーを侵害したりする作品
・他の個人、企業、団体等に成りすました作品
・本コンテストの適正運営を妨げる作品
・法令に違反する作品
・Instagramの利用規約に違反する作品
・その他、実行委員会が不適切と判断する作品
⑧著作権と肖像権
・応募作品に関して、第三者の肖像権や著作権等を侵害しないようにしてください。万が一、第三者との間で紛争が生じた場合は、応募者自身の責任と費用負担によって、解決していただきます。
⑨個人情報の取り扱い
・応募者の個人情報は、コンテストの運営目的にのみ使用いたします。法令に基づく場合や正当な理由がある場合を除き、応募者の個人情報を第三者に提供することはありません。
・応募者の個人情報は、コンテスト終了後から６か月後に廃棄いたします。

６，審査員
  ・オレンジハート運動実行委員会各団体
（福井県・福井市・福井東ロータリークラブ・認知症の人と家族の会福井県支部・RUN伴福井実行委員会）
　　・フォトグラファー/若年性認知症当事者　下坂厚氏（京都府在住）
　　・福井市Z世代クリエイター

７，表彰式
日時：令和7年9月20日（土）15：30～
場所：アオッサ1階フロア
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